

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天全市天气多云，南风转北风2~3级，气温5℃~14℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱：zrrbxwb@126.com

2015年2月25日 星期三

农历乙未年正月初七 第11385期 今日八版 市中区域十二版

A版



活动内容：

- 1、本次活动时间：即日—2015年05月31日（本次中奖概率为5%）
一等奖：苹果4手机壹部 二等奖：再来壹瓶 三等奖：价值5元礼品
- 2、兑奖电话：13396327308，兑奖地点：一等奖拨打抽奖，其他奖项在购买地点兑奖。
- 3、兑奖过程中产生的一切费用及税金均由中奖者自理。
- 4、兑奖卡的真伪和有效性由我公司最终确认。
- 5、兑奖截止时间：2015年05月31日，逾期不兑奖者视为自动放弃。
- 6、本次活动区域：枣庄市
- 7、公司员工及其亲属不得参与本活动。

山东扳倒井股份有限公司 客服电话：400-629-8678



李同道李峰检查春节安全生产并慰问一线干部职工

本报讯 2月18日，正值农历除夕，当天上午，市委书记李同道，市委副书记、代市长李峰到薛城区检查节日安全生产并慰问春节期间仍坚守工作岗位的干部职工。李同道、李峰代表市委、市政府对一线干部职工的辛勤工作和无私奉献表示感谢，并向他们致以新春的美好祝愿。市委常委、秘书长孙欣亮，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市公安局局长江心陪同。

李同道、李峰首先来到枣庄市建阳热电公司，查看供热设备运行和安全监管情况，并看望了节日期间的值班人员。李同道指出，做好供热工作，事关群众冷暖与民生和谐，春节期间，各相关部门和供热企业要强化安全生产和服务意识，扎实做好供热保障工作，把温暖和服务送到千家万户。（记者 崔累累）

我市保护性耕作成效显著

去年共完成保护性耕作作业面积92.3万亩 覆盖率达到40%

本报讯 去年，我市圆满完成保护性耕作年度目标任务，全市共完成保护性耕作作业面积92.3万亩，覆盖率达到40%。

我市充分利用国家农机购置补贴政策和市级玉米机收秸秆还田作业奖补政策，积极开展示范创建，大力推广先进适用的保护性耕作新技术、新机具，玉米机收秸秆粉碎还田率再创历史新高。全市玉米机收秸秆还田面积达到190万亩，机收秸秆还田率达到86%。小麦、玉米两个“一条龙”作业技术模式成效明显，基本做到小麦、玉米成熟一块，抢收一块，秸秆还田一块，机播一块，各个环节压茬进行，为粮食增产、农业增效、秸秆禁烧和生态环境改善做出了积极贡献。

为实现全市保护性耕作技术推广又好又快发展，我市开展了《不同耕作方式对小麦产量的影响试验》课题研究，选择小麦、玉米“一年两作”地块连续试验3年，并设置5种作业方式进行建方试验，完成了小麦产量的省级测产验收。经过全市统计调查，保护性耕作小麦比传统耕作小麦平均亩增产56.08千克，增产幅度11.83%。我市将农机深松作业补贴试点工作作为秋季农机化生产重点，精心组织实施，圆满完成了10万亩的试点任务，为保护性耕作发展提供了持续动力。全市共推广深松机械126台，深松整地面积达到37万亩。分发挥农机购置补贴、农机报废更新政策导向作用，引导农民重点发展先进适用、节能环保、高效低耗农业机械，在全市大力推广普及农机化节本增效新技术，同时，全面实施农机农艺融合“百社十区”创建示范工程，促进农机推广方式的变革和推广活动的深入开展。2014年全市共认定市级农机农艺融合示范社59家、示范区11个，为保护性耕作建立了长效示范机制。（记者 王立雪）

埃及出台进口新规

我出口产品不符标准将无法报检

本报讯 近期，埃及出台新措施，要求进口工业品必须符合埃及标准或其认可的6种国际标准。如果以上两种标准都无法获得，建议双方不要签订合同，否则产品将不能通关，会给企业带来不必要的损失。

据统计，2014年经枣庄检验检疫局检验出口到埃及的产品共126批，共涉及我市10余家企业，产品有轮胎、胶管、化工品、牛仔布、机床等，货值1068万美元。（记者 张孝平 通讯员 江宁）

品牌家装·全国连锁·中国高品质家装领导者 一站式整体家装 省心更省钱

城市人家 装修专家

迎新年 全房精装修 ￥66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

全单送德国世保康全房净水设备
设计定金疯狂升级 1000抵3000
管理费+折价金 九对一管家式服务
全单特惠赢大奖

精装预约:0632-6199999

中坚1878杯

迎新春2015主题灯会于2月5日至3月8日在人民公园隆重举办

杨宁集团 YANGNING

健康蔬菜 汇鲜配 送到家

一年配送100次 每次5公斤 8种无公害蔬菜
每周不定期赠送土鸡蛋、玉米汁、黑猪肉等
所有蔬菜当天采摘当天配送

订购电话:0632-3538188

枣庄日报 2015年2月25日 星期三 第11385期 今日八版 市中区域十二版

李同道在市中台儿庄峰城山亭调研时强调 努力把经济搞上去 让老百姓富起来

本报讯 2月16日到17日，市委书记李同道分别到市中区、台儿庄区、峄城区、山亭区调研。他强调，各级要深入学习贯彻党的十八大、十八大三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实省委“一个定位、三个提升”的新要求，积极适应新常态，把心思和精力向打基础、利长远、抓落实、办实事上聚焦，认真谋划、主动作为，齐心协力、真抓实干，努力把经济搞上去，让老百姓富起来。

李同道对市中、台儿庄、峄城、山亭四区经济社会发展取得的成绩给予肯定。他说，这次调研主要是了解实际情况，看到各区（市）经济社会发展都有一些新的增长点，从企业负责人到各级干部精神状态好，老百姓盼富致富热情高，进一步增强了发展信心。

李同道要求，一要坚持以质量和效益为中心，坚决打好转方式调结构这场硬仗。要加强

快推动传统工业转型升级，培植壮大服务业和新兴产业。要遵循区域经济发展规律，坚持整体布局、分步实施，以点带面、稳扎稳打，抓好产业规划，提升产业发展层次。要鼓励全民创业，大力发展民营经济，引导中小企业在开拓市场、品牌建设、科技创新、人才引进、维护职工权益等方面下功夫。要认真研究国家产业政策，加大招商引资和对上争取力度，搞好项目储备和落地。要加快转变农业发展方式，加大农业基础设施投入，大力发展现代种养殖业和农产品加工，着力培育更多的农村实用人才和新型经营主体，千方百计增加农民收入。二要坚持问题导向，深化重点领域改革。着力抓好国有企业、财税体制、投融资等领域的改革，尤其要深化市属工业企业改革，妥善解决历史遗留问题，

维护好职工的合法权益。要切实抓好简政放权，提高服务效率，主动帮助企业解决实际困难，为经济发展营造良好环境。三要坚持以人为本，建设自然生态宜居城市。牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然理念，以更强的决心、更大的力度、更实的举措，抓好大气、水、土壤等污染防治，抓好破损山体、废弃矿山的生态修复，从严控制新上高污染、高耗能项目，切实保护好我们的山山水水。一草一木，要围绕延伸框架、完善功能、丰富内涵，抓好城市道路、地下管网等基础设施建设，完善教育、医疗、商业等功能配套，加强环境综合整治，提升城市面貌，丰富内涵品质，聚集人气商气，努力为老百姓打造自然生态、宜居宜业的美丽家园。四要坚持把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，着力保障改善民生。

调研中，李同道还来到市中区永安乡敬老院走访慰问，向老年人和全市人民拜年。他详细询问了老人们的生活起居、娱乐文化、医疗护理等情况，并认真察看了他们的住所、食堂等设施。李同道指出，要进一步树立敬老养老意识，用足用好扶持政策，积极探索公建民营、民办公助等有效方式，鼓励社会力量兴办养老服务机构，全面推进社会养老服务体系建设，提高供养能力和服务水平，为老年人颐养天年创造更好的条件。

（记者 赵充 李鲁）

春意盈盈喜洋洋



↑2月20日，第六届“好客山东贺年会”暨中国枣庄第五届非诚勿扰相亲大会启动仪式在薛城区铁道游击队影视城举行。相亲大会已连续举办了五届，共吸引50000余名单身青年、父母和游客参与，上千对有缘人成功牵手。图为活动现场。（万照广 徐子棋 摄）



↑春节期间，台儿庄区泥沟镇红瓦屋屯社区举行了农民趣味健身运动会，妙趣横生的10多个竞赛项目吸引了居民竞相报名比赛。图为居民参加“背媳妇”比赛。（刘凤琦 摄）

峰城困难群众今年春节很温暖 台儿庄节日里社会救助挺给力

峄城讯 春节期间，峄城区委认真落实“以民为本、为民解困、为民服务”的服务宗旨，开展冬日暖阳系列活动，把党和政府的温暖送到群众家中。冬日暖阳活动惠及特困户、低保户、重特大病户、残疾人、五保老人、孤儿、留守儿童、重点优抚对象、军烈属等城乡困难群众约28000户，投入各类资金和物质折合价值约400余万元。

该区对冬春救助活动做到早部署、早安排，制订了详细的活动方案，并以区委文件形式下发到各镇（街道），进行全面细致、“拉网式”的入户调查，准确掌握困难群众的生

活状况。同时，活动中深入了解民情，积极化解民忧，注重从思想上给予困难群众更多的关怀，在生产、生活上为他们排忧解难。据了解，冬日暖阳活动主要有三方面内容：一是生活救助。投入50余万元冬春救助资金，3000户困难群众受益；投入20余万元救助了分散供养五保老人、特困老党员及其他特困家庭等共100户。二是医疗救助。投入200多万元为20434户城乡低保对象、五保老人和三无人员、孤儿等，缴纳了医疗保险；为321名大病患者发放救助金50万元。三是特殊救助。两次共投入15万元救

助109名残疾学生；发放15.15万元救助困境（单亲）儿童101名；6万元救助“两癌”母亲30名。

同时，该区各镇街也开展了各种形式的救助活动，坛山街道投入40万元开展了“迎新春、送温暖”千户大走访活动，走访困难群众1000户；底阁镇、阴平镇分别开展了对122名、50名学生的救助活动；吴林街道对350户困难群众进行一对一的集中走访慰问帮扶活动。（赵峰 葛伟）

台儿庄讯 春节期间，台儿庄区民政部门采取多种措施精心安排困难群众生活，确保

他们安全过冬、温馨过节。2015年该区将农村低保标准提高到每人每年2800元，城市低保标准提高到每人每月410元。

该区开展“情暖万家”活动，组织对全区困难群众、优抚对象走访慰问，发放大米、面粉、食用油、棉被等物品价值75万元，受助群众2700余人；通过慈善超市，发放价值1.92万元的爱心救助卡96份，拿出资金11.64万元对231户困难家庭进行救助。为全区2062名五保供养对象发放第1季度五保经费，目前农村五保分散供养标准提高到每人每年3300元，集中供养标准提高到4500元，为全区集中供养五保老人购置价值30万元的羽绒服。同时做好孤儿、城市“三无”等人员救助工作，为2名机构供养、54名社会供养孤儿每人每月分别发放1200元、720元基本生活费；为30名城镇“三无”人员每人每月发放615元基本生活费；对208名生活长期不能自理且经济困难的老年人每人每月发放60元护理补贴。为做好街头流浪乞丐救助工作，开展了“寒冬送温暖”专项救助活动，购置棉衣、棉鞋、食品等物品5000余元。（孙中军 高欣）